

Tárgytematika / Course Description

Hetesi gyakorlat II.

MENB_VKTM077

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Varga Zoltán

Félév / Semester: 2023/24/2

Beszámolási forma /

Assesment: Aláírás megszerzése

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

Az egyhetes szakmai gyakorlat célja az, hogy a hallgatók a képzettségüknek megfelelő munkahelyen és munkakörben végezzék a gyakorlatot, amely elsősorban külsős helyszínen teljesítendő, de indokolt esetben akár a szakot gondozó tanszéken is letölthető.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A képzés szempontjából kiemelt jelentőségű, hogy a Vízgazdálkodási és Természeti Ökoszisztémák Tanszék és az Észak-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság között létrejött szerződés alapján az Igazgatóság mint a tanszék társtanszéke vesz részt az oktatásban és a gyakorlati, valamint a szakmai gyakorlati képzésben. A Vízügyi Igazgatóság országosan is kiemelt, széleskörű víz- és környezetgazdálkodási tevékenységet végez. Jól képzett és széleskörű ismeretekkel rendelkező szakemberei a tanszék gondozásában lévő többféle szak elméleti és gyakorlati oktatásában vesznek részt, segítik a hallgatók szakmai ismereteinek bővítését és biztosítják a szakmai gyakorlati képzést. A szakmai gyakorlók helyek biztosítása céljából több más vállalattal és intézménnyel is kötött a Kar megállapodást. További lehetőséget biztosít a szakmai gyakorlati képzésben, hogy országosan is egyedülálló mintagazdasági hálózatot hozott létre (több mint száz mintagazdaság) a Kar a legkiválóbb hazai és nemzetközi termelők közül. Mindezen helyek egyaránt jó lehetőséget biztosítanak a hallgatók komplex, vízgazdálkodási, mezőgazdasági és környezettechnológiai jellegű ismereteinek bővítésére.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Az aláírás feltétele az egyhetes szakmai gyakorlat teljesítése, mely az utolsó napon a tanszéken szóbeli beszámolóval zárul.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Nem releváns.

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL

Nem releváns.